## 

# Фотоотчет «Как мы провели лето в детском саду»

Лето – это маленькая жизнь Солнечная, яркая, цветная, Дарит наяву мгновенье рая. Ты мгновеньем этим насладись.

Солнечным согретые теплом Вновь мечты и души расцветают. Словно тучи все проблемы тают, Радугой взрываясь за окном.

Лето – наша яркая мечта! Летом небо глубже, звёзды ниже, Шире горизонты, счастье ближе... Души возрождает красота!

Лето- самое теплое время года, самое долгожданное и любимое детьми. Для детей лето — это праздник солнца и тепла. Именно в этот период они много времени проводят на свежем воздухе. Поэтому приём детей, утренняя гимнастика, развлечения, игры, ознакомление с окружающей их природой, чтение художественной литературы проводятся на воздухе. Лето даёт возможность наполнить жизнь детей яркими впечатлениями, неожиданностями- наша задача не только укрепить здоровье наших детей, но и наполнить их жизнь радостью, солнечным настроением!»







Лето — это удивительная и благодатная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период они много времени проводят на свежем воздухе.















Сколько света, сколько солнца, Сколько зелени кругом! Вместе с птицами проснемся, Вместе с травами растем!









### 



Скакалка- один из самых доступных и любимых детьми спортивных снарядов. Прыжки на ней являются прекрасным физическим упражнением, они развивают выносливость и ловкость. Кроме того, прыгать на скакалке и играть с ней в разные игры — это весело!



Вот так весело, задорно и с пользой на свежем воздухе мы провели лето в детском саду.